

张刚大篷车助贫迎春活动再次收到爱心物资

本报今起发放过年物资喽



本报1月30日讯(记者 尹明亮) 50桶食用油,50袋大米,30日上午,本报张刚大篷车助贫迎春活动再次收到山东尚明律师事务所帮扶50户困难家庭的爱心物资。与此同时,一位热心市民也捐来30桶食用油。助贫迎春过年物资发放将从31日起陆续展开。

30日上午,山东尚明律师事务所工作人员将购买好的50桶食用油和50袋大米送到本报编辑部,这也是山东尚明律师事务所继去年参与张刚大篷车助贫迎春活动并捐助30户贫困居民后,第二次参加活动的。

与此同时,不愿透露名字的热心市民杨女士也表示希望捐赠30桶食用油,“我家里经济情况还不错,有时候看到报纸、电视上报道的困难居民确实挺需要大家帮助的,我跟商场联系好了,只是货还不够,等货到了,我就把东西送过去。”30日下午,杨女士将买好的30桶食用油提货券送了过来,把提货券留下,杨女士便匆匆而去。

至此,张刚大篷车助贫迎春活动已经累计收到社会各界的爱心捐款、捐物共计近4万元。从31日开始,我们将陆续向从报名中筛选的贫困家庭发放过年物资。对于确定领取物资的贫困居民,我们将一一电话通知,物资发放结束后,我们将把领取物资人员名单在报纸上予以公示。

未来几天多大雾雨雪天

本报1月30日讯(见习记者 孟燕) 济南市气象台30日16时继续发布大雾橙色预警信号,31日省城大部分地区仍将出现能见度小于200米的浓雾,局部地区将出现能见度小于50米的强浓雾。

31日,省城将有小雨或雨夹雪,但是明后两天仍有雾,2日起,省城还将经历一次雨夹雪的“洗礼”。

未来几天的大雾雨雪天气对春运有较大影响,气象专家提醒市民合理安排出行。同时,雾霾天久久挥之不去,空气质量及能见度很差,请市民尽量减少外出,采取防护措施。

未来几天具体天气预报如下:31日阴转小雨或雨夹雪,有雾,白天最高气温2℃~4℃,2月1日多云间晴,早晨有雾或轻雾。2日多云转阴,夜间有雨夹雪。3日阴有雨夹雪。4~5日多云间晴,有雾。6日多云转晴,气温略有回升。



长清去年新建19处幼儿园

2012年,长清区总共新建了19处幼儿园,改扩建9处。长清区基本形成了每个乡镇有1~2处独立设置的公办中心幼儿园。此外,长清区还投资32万元,给辖区幼儿园配备了室内外设施、部分教具玩具以及卫生保健器材等。

(李娜 刘应阶 陈伟)

汽车总站新增至大板班车

为保障春运期间旅客顺利、便捷、舒适出行,即日起,汽车总站又新增部分班车,满足旅客出行需求。

新增班车具体为:济南至大板班车,发车时间为13:00,途经赤峰、乌丹、巴林右旗,终点站大板,运行1135公里,全程14小时,隔日发车。济南至妹冢班车,发车时间为14:00,途经侯营、沙镇、莘县、聊城,终点站为妹冢,运行246公里,运行3.5个小时。

(孙霞 杨传忠)

历下车管所启用官方微信平台

近日,历下大队车管所官方微信平台正式启用,这是全市首家车管微信公众平台。启用后的历下车管所将以发布车驾管新动态、安全行车提示等为主要内容。智能手机用户可通过软件“微信”中的“添加朋友”进行“搜索号码”(号码:jnlxcg)添加,也可以使用“微信”中的“扫一扫”功能直接扫描二维码进行添加。(李晓斌)

春节可欣赏茶文化书画展

由世界孔子协会等主办的“山东省第二届孔子茶文化节”在济南市委党校开幕。本届文化节为期九个月,将推出“走进孔子——和平之旅和环保之旅”等大型茶事活动及“茗人”书画展,同时在泰安、青岛、聊城等地巡回展出。(王光营)

振兴街残联给残疾人送年货

30日,槐荫区振兴街办事处残联将价值16740元的油、米、面等年货送到93名残疾人手中。据了解,此次领取年货的残疾人主要是一些家庭贫困、孤寡残疾人等。

(侯崑鸣 陈伟)

周末,来参加保龄球比赛吧

本报1月30日讯(记者 修从涛 实习生 孔令一) 2013年开元保龄球馆的“彩瓶节”保龄球比赛开始了。2月2日和3日下午,本报张刚大篷车邀您免费体验保龄球运动。如果您是保龄球爱好者,或者想体验一下保龄球运动,赶紧拨打本报热线96706126报名吧!

此次保龄球“彩瓶节”将设立“情侣组”和“家庭组”两个比赛项目,情侣组要求年龄在35周岁以下的情侣或夫妻两人参赛;家庭组限一家三口或四口参加,其中必须有一名6至15岁的儿童。

如果您想在雾霾天气里给全家找个运动的好去处,就赶紧拨打本报热线96706126报名吧,报名时请说明您的姓名、年龄、人数和所报项目。届时,我们将按来电顺序选取前20组报名的热心读者,通知您前来参赛。

此次活动时间分为两天,2月2日下午2时是情侣组的比赛,3日下午2时是家庭组的比赛,市民可乘坐11路、41路、66路、K109路等在大明湖西南门站下车,南行100米路东即是,有兴趣的市民也可来观看比赛。

祈福券领取还有最后两天



有意领取祈福券的市民请抓紧时间啦。 本报记者 任志方 摄

本报1月30日讯(实习生 孔令一 记者 任志方) 本周末要到五龙潭秦琼祠寻福的市民要抓紧时间了,1月31日、2月1日我们还将继续发放祈福券,有意前往的市民请拨打本报96706热线预订。作为“2013泉城新年祈福会”的重要内容,2月2日至3日,本报张刚大篷车联合济南市旅游局在五龙潭秦琼祠开展“门神故里,济南寻福”活动,参加者须事先领取通过本报发放的祈福券,进入五龙潭公园。

目前,祈福券还剩200余张,有意前往的市民在电话订票后,可前往张刚大篷车志愿服务站领取,地点位于明湖珠宝城(大明湖西南门对面开元广场一层)南区东排B123室。2月1日(周五)前都可前来领取,先到先得,发完为止。

趵突泉迎春花灯九成完工

本报1月30日讯(记者 王光营) 记者30日获悉,趵突泉公园的迎春花灯正在紧张安装,目前已完成了总工程量的90%,其中陆地花灯基本完工。按照计划,花灯将于腊月廿六日点亮,春节期间和市民见面。

据介绍,龙舟花灯作为本届花灯展的亮点之一,目前已完工70%。红火龙舟的特点在于节能环保,除了龙身所用的2万多

个光盘外,龙舟还用3万多个小药瓶制作而成。据趵突泉公园相关负责人介绍,目前趵突泉的花灯制作已完成90%,因为许多水面上的花灯工序比较复杂,水面花灯要放在整个工程的后半部分完成。除了红火龙舟外,市民制作的花灯、泉水宝宝征集活动也已经全部完毕,目前正在紧张安排,春节期间将正式和广大市民见面。

慈善总会救助8000特困户

本报1月30日讯(记者 孟敏) 30日,由济南慈善总会组织发起的2013年度“情暖万家——帮助困难群众过好年”慈善救助活动举行物品发放仪式,为8000户特困家庭准备了240万元的春节大礼包。

济南慈善总会共筹集善款240万元,救助8000户贫困家庭,每户将得到价值300元的实物救助,包括面粉、猪肉、花生油等。春节前,全市各级慈善组织将把救助物品发放到特困家庭手中。

据介绍,“情暖万家——帮助困难群众过好年”是济南五大慈善救助工程之一,是一项为贫困群众解决生活困难的“民心工程”,已连续开展了16年。16年来,济南慈善总会在这项活动中共救助特困家庭5.8万余户,支出善款1700万元。



送汽车票进厂矿

1月30日,济南长途汽车总站南区“送票进厂矿”活动启动,总站南区现场售票服务队首站来到了齐鲁制药厂,为这里的职工提供现场售票服务。

杨传忠 朱吉昀 徐成林 摄影报道



写春联送居民

30日,在王官庄小区9区广场,三位书法家写了200余副春联,送给环卫工人和社区居民。

本报记者 陈伟 摄

亨瑞移民 亨瑞出国——中国移民行业领军品牌

服务中国20年 ● 成功案例数万 ● 一地签约 ● 境内外50家分支机构 ● 服务体系覆盖全球

美国西雅图办公楼项目 优先就读美国名校 拿着绿卡
子女上美名校有捷径 美国投资移民 更多职业可选择 去读书的优势
就业拿高薪

——投资**50**万美元——
全家一年获绿卡 ●往返多国免签证,无在美居住要求
5年返还本金加利息 ●父母兼顾国内事业,子女享受一流教育
加拿大魁省投资移民将重启 名额有限 ●美国投资移民近40个项目成功经验
●美国税务专家解答报税及海外资产申报

全美TOP50高额奖学金项目热招中 2013亨瑞冬令营项目开始报名

咨询电话: 0531-81612999 24小时热线: 13605317156
办公地点: 泺源大街68号玉泉森信大酒店B16层 www.visa800.com